Zadanie polega na napisaniu klasy Grupa, ktdra reprezentuje grupe uczniow.
Klasa Grupa ma nastgpujace pola i metody.
Pola prywatne:
— string NazwaSzkoly;
— int Nosob; // rozmiar tablicy Oceny, domys$lna warto$¢ to 20
— int Nr;
— int* Oceny; // to jest dynamiczna tablica o rozmiarze Nosob, ktdra przechowuje oceny ucznidéw w
klasie. Pamig¢ przydzielana jest w konstruktorze a zwalniana w destruktorze.

Metody publiczne:

— void policzOceny(int SzukanaOcena) — ta metoda zlicza 1 wyswietla, ile raz w tablicy Oceny pojawia
si¢ SzukanaOcena, np. ile jest ocen ,,5”.

— void setNazwaSzkoly(string in) - przypisuje zmiennej NazwaSzkoly warto$¢ podang jako parametr.

— void setNr(int in) - przypisuje zmiennej Nr warto$¢ podang jako parametr.

— voidSetOcena(int i, int nowaOcena) — wpisuje warto$¢ zmiennej nowaOcena do tablicy Oceny na
pozycji 1.

— string getNazwaSzkoly() - zwraca warto$¢ pola NazwaSzkoly.

— int getNr() - zwraca warto$¢ pola Nr.

Dla klasy nalezy zaimplementowa¢ destruktor, konstruktor wlasciwy, domysiny i kopiujacy oraz operatory
»<<"1 operator dzielenia przez liczbe catkowitg ,,/” . Operator ,,<<” wyswietla pola NazwaSzkoly, Nr oraz
wszystkie oceny w tablicy Oceny. Konstruktor glowny przyjmuje 4 argumenty: nazwe, nr , rozmiar tablicy
Oceny oraz tablicg z wartosciami do wpisania do obiektu..

W programie gtéwnym nalezy:

1. Stworzy¢ obiekt klasa Grupa Gr, nada¢ zmiennej NazwaSzkoly warto$¢ ,,Wyzsza szkola logistyki” a
zmiennej Nr warto$¢ 5. Do tablicy ocen wpisujemy 20 ocen: 33333444445555522222.

2. Wyswietli¢ informacje o obiekcie Gr korzystajac z operatora ,,<<”

3. Wyswietli¢, ile jest ocen ,,3” w obiekcie Gr.

4. Stworzy¢ obiekt GrKopia, ktory jest kopig obiektu Gr, korzystajac z konstruktora kopiujacego,
wskaznika (Grupa* GrKopia) oraz operatora new.

5. Wyswietli¢ informacje o obiekcie GrKopia korzystajac z operatora ,,<<”

6. Ustawi¢ nazwg szkoty w GrKopia na ,,Wyzsza szkola bankowosci”

7. Wyswietli¢ warto$¢ pol NazwaSzkoly 1 Nr w obiekcie GrKopia korzystajac z getNazwaSzkoly() 1
getNr()

8. Wyswietli¢ oceny z Gr podzielone przez 2: cout << Gr/2;

Program powinien zosta¢ napisany z podziatem na 3 pliki: 2 pliki dla klasy (.h 1 .cpp) oraz oddzielny plik
dla funkcji main.

Przykladowy efekt dzialania programu:
Operator << w akcji

Nazwa: Wyzsza szkola logistyki Nr: 5
Oceny:33333444445555522222
W klasie jest 5 ocen 3

Kopia:

Nazwa: Wyzsza szkola logistyki Nr: 5
Oceny:33333444445555522222
Nazwa : Wyzsza szkola bankowosci Nr 5
Oceny Gr/2:

Nazwa: Wyzsza szkola logistyki Nr: 5
Oceny: 11111222222222211111

Punktacja:



- implementacja klasy — 2 pkt
- przecigzania operatorow — 2 pkt
- poprawnie dziatajgca funkcja main — 1 pkt



